向大气污染置。

保卫"郑州蓝"

■郑州报业集团百余名记者一线直击整治工作曝光污染行为

这个工地大门口为啥铺了近百条麻袋?

"吸掉"车轮上的泥浆 让渣土车干干净净上路



绿地·新都会搭设简易棚,尽量降低扬尘污染。

工地"披"上防尘网

记者昨日在现场看到,工地大门口建有自行设计的自动冲洗设备,尚未开挖和未来得及清运的土方也全部"披"上防尘网,覆盖面积达8万平米,待施工一截掀开一截。沿基坑四周的围栏上建有自行设计的雾化喷淋设施,打开后如下

"毛毛雨",既可抑制后期土方清运时的扬尘,又能对场区硬化道路增湿,还可起到降温防暑的作用。

为避免搅拌时产生扬尘,工人 在搅拌现场搭设了一个简易棚,在 较为封闭的环境内搅拌,可最大限 度地降低扬尘污染。

36

房建项目绿地·新都会前期为赶工期,忽视扬尘治理,因治理情况严重不达标被媒体曝光,并遭环保部点名。市扬尘办工作人员昨日再到该工地督导,发现较治理以前有着天壤之别。郑州报业集团全媒体记者 冉小平实习生 李丹妮 文/图

渣土车出门先"冲澡"

与别的工地不一样的是,夜间土方清运时,施工方还在工地大门口铺上近百条麻袋。

施工方上海绿地建设(集团)有限公司该项目经理丁文浩介绍,他们规定出工地大门的渣土车需在自动冲洗设备上停留1分钟,确保充分洗掉车轮上的泥土。泥土洗干净了,但车轮上又会产生泥浆,若不及时清理,会从工地大门一直延伸到马路上,麻袋的作用就是"吸掉"车轮上的泥浆,让渣土车干干净净上路。

此外,工地还安装有塔吊喷淋。同时对 裸露黄土覆盖、车辆冲洗、道路洒水降尘、塔 吊、基坑临边防护降尘设施维修保养等相关 措施责任到人,每人每天对所分工的内容检 查、落实。

我省开展 城镇燃气安全生产专项检查

郑州晚报记者昨日从省住房和城乡建设厅了解到,为进一步加强城市燃气安全生产工作,今日起至8月31日,该厅将对全省燃气行业组织进行专项检查。据了解,本次检查范围为全省18个省辖市和10个省直管县(市),每个省辖市抽查1~2个县(市)。对行业主管部门检查内容为城镇燃气安全生产大检查工作开展情况;安全隐患排查、整治及台账建立情况;违章占压管线等整治整改情况;对违法违规燃气经营企业查处情况。

对燃气经营企业检查内容为安全 规定(制度)、应急预案制定及落实执 行情况;对重要设施、重点场所、重点 部位排查及安全隐患整改情况;管道 燃气经营企业对燃气用户实施安全检 查情况;瓶装燃气经营企业设施管理 情况,违规掺混二甲醚行为查处情况; 燃气经营企业开展燃气安全使用常识 宣传情况。

检查采用听取工作情况汇报、查阅 相关资料、现场实地查看、检查情况反 馈的方式进行。

郑州晚报记者 冉小平 实习生 李丹妮

我市开评 "十佳百优"转移就业青年

郑州晚报记者昨日从市人社局获悉,郑州市第十六届"十佳百优"转移就业青年评选活动启动。

按照评选计划,凡是已纳入郑州市 劳动用工范围,务工手续齐全,连续工 作一年以上,为郑州市社会经济发展做 出突出贡献,年龄在18至40周岁的转 移就业青年都可以参加评选,全市将择 优选出道德水平高、工作业绩好、吃苦 精神强、创新意识强的"十佳百优"转移 就业青年。

今年候选人推荐工作将于即日起至9月30日进行,10月1日到10月31日为评定阶段,评选结果将于11月公布。最终获得"十佳"称号的转移就业青年,市总工会、团市委、市妇联将分别授予"五一劳动奖章"、新长征突击手、"三八"红旗手荣誉称号。同时,政府将协助愿意来郑定居的"十佳百优"转移就业青年,办理户口迁郑手续。

郑州晚报记者 冉小平

航空港区孟庄村生活垃圾已清除



郑港十路孟庄村口向北100米路西有一处生活垃圾,前期堆积成小山,未及时清理引起市民投诉。市扬尘办工作人员昨日复查发现,该处生活垃圾已清除。

滨河办事处工作人员介绍,这些垃圾 是孟庄村聚居点的生活垃圾。出现问题 后,他们租用4辆铲车、两辆垃圾车将垃圾 全部清除,同时对周围建筑垃圾用防尘网 覆盖。

针对现场垃圾清除后仍有臭味的情况, 办事处工作人员表示会喷洒药物,除掉蚊 虫、苍蝇等。

郑州报业集团全媒体记者 冉小平 文/图

■交通

经二路农业路口封闭施工 南北向禁止通行

记者昨日从农业路快速通道工程项目建设部获悉,自前晚起,经二路农业路口封闭施工,该路口南北向禁止通行。

封闭围挡期间,农业路东西 向交通不受大的影响,但南北向 通行影响较大。封闭后经二路由 南向北车辆需在农业路向东绕行 经一路向北行驶,经二路由北向 南车辆需在农业路向西绕行经三 路向南行驶。

该路口为何会封闭施工?项目建设部相关负责人解释,主要是该桥梁采用满堂架施工工艺,路口两侧墩柱施工搭设的脚手架和支架会占满路口,故南北向需断行。

何时能恢复呢?该负责人表示,待箱梁施工结束后可恢复,预计 在今年底。

郑州晚报记者 冉小平

■颈肩腰腿疼患者:不花一分钱免费治10天,报名电话:53789885

寻200名"腰椎病" 会想治疗

由国家脊柱健康中心发起,报社健康部、国家技术转移中心、省腰突康复中心联合推出,为期10天的"告别颈肩腰腿疼大豫行"即日启动。广大腰椎间盘突出、椎管狭窄、颈椎病、肩周炎患者,不仅可以进行10天的免费治疗,还有机会获得国家技术转移中心最新科研成果救助。

"自从得了腰椎病,颈肩腰腿全身疼,吃 药、微创、做手术、贴膏药、针灸、按摩……都 没用。这回有了免费治疗,不用担心走弯路了。" 不手术、不吃药,本次免费治疗采用的是国家专利产品、上海生理研究所的曲度腰枕治疗仪和曲度颈椎治疗仪,通过复位、热灸、药疗、理疗等,让腰椎病、颈椎病患者康复后不复发。

报名电话: 0371-53789885

地址:郑州市嵩山路与友爱路交叉口西200米路北长城花苑16楼1606